

游荡4个多月 云南北迁亚洲象群到“家”了



记者从国家林草局北移大象处置工作指导组了解到,8日20时许,云南北迁亚洲象群14头大象已平安回归适宜栖息地。

据了解,8日20时许,14头北移亚洲象经人工引导,通过老213国道元江桥(距元江县城7公里)跨越元江干流,抵达元江南岸。4月16日,该象群从普洱市墨江县进入玉溪市元江县,之后一路向北迁移。各级部门通过适量投食引导、疏堵结合的方法开展助迁工作,北移象群逐渐南返。

根据专家研判,由于雨季河流涨水,象群无法自行跨越元江天险,因此采取人工引导帮助其跨越元江桥。

国内

调价金额每吨不足50元 本轮汽、柴油价格暂不调整

国家发展改革委9日称,因国际市场油价震荡运行,按现行国内成品油价格机制测算,本次国内汽油、柴油价格不作调整。

国家发展改革委有关负责人说,自2021年7月26日国内成品油价格调整以来,国际市场油价震荡

运行,按现行国内成品油价格机制测算,8月9日前10个工作日平均价格与7月26日前10个工作日平均价格相比,调价金额每吨不足50元。根据《石油价格管理办法》第七条规定,本次汽油、柴油价格不作调整,未调金额纳入下次调价时累加或冲抵。

大连男子拍潜水视频 背空氧气瓶下水后不幸溺亡



8日在大连金州杏树屯邹家山咀附近海域,两女一男三名年轻人到海边拍摄潜水视频,负责潜水的男子下海后不幸溺水身亡。

据介绍,男子在没戴呼吸器和浮力装备的情况下,背着一个空氧气瓶直接下海,并且他的身上绑了三块重达18斤的腰铅。大连万众应急救援队队长张永东称:没有浮力调节装备,就算水性再好,下去了也上不来。对此有网友表示:“安全第一,专业很重要。”

国际

希腊第二大岛山火失控 数千人撤离



希腊第二大岛埃维亚岛的山火当地时间8日持续肆虐,数千名居民和游客紧急撤离。这场山火从3日开始,逐渐失控,蔓延至埃维亚岛多个地区,烧毁大片森林和大量房屋,迫使数十座村庄疏散居民。

路透社报道,希腊海岸警卫队自3日以来已经从埃维亚岛多地疏散2000多人。希腊最近一周遭遇30多年来最严重的热浪,部分地区气温一度飙升至45摄氏度,全国发生多起火情。大火使希腊的应对能力达到极限,政府向多国求助,20多个国家响应,派出人员、车辆和直升机支援灭火。

英媒披露首相去年度假

去年,英国首相鲍里斯·约翰逊缩短了在苏格兰的度假时间,当时一度引起英国媒体猜测。7日,英媒爆料称:当时约翰逊差点淹死。

据报道,去年8月,不少境外旅游目的地因新冠疫情仍未开放,约翰逊和家人曾去苏格兰阿普克罗

曾被海浪卷走差点淹死

斯半岛度假。一名政府消息人士透露,度假期间,约翰逊在海上冲浪时被卷走差点淹死。消息人士说,当时约翰逊已经漂到很远的海面上,安保人员不得不叫来一架直升机去找他,一些警卫还脱了衣服跳入水中搜寻。最终,他们将约翰逊救上岸来。

听说梅西要赴法踢球 热情球迷围堵机场表示欢迎



据西班牙《每日体育报》8日报道,阿根廷足球明星梅西当日举行新闻发布会,表示告别巴塞罗那俱乐部后,巴黎圣日耳曼是一个可能的选择。这番话激起了巴黎球迷的热情,梅西还没到巴黎,法国球迷们就围堵了巴黎勒布尔热机场表示欢迎。

梅西的前队友内马尔、阿根廷国家队的队友迪马利亚和帕雷德斯都在巴黎圣日耳曼俱乐部。前不久,他们还在社交媒体上发布了和梅西一起度假的照片,照片上除了前面提到的几个人之外,还有巴黎圣日耳曼的维拉蒂。巴塞罗那俱乐部5日发布公告称,由于“经济上和西甲相关规定方面的障碍”,俱乐部和梅西之间未能成功签订合同。

趣闻

鸡蛋里还有一个带壳的蛋 女子收获“蛋中蛋”



近日,英国肯特郡一只名叫布鲁诺的母鸡下了三枚巨大的鸡蛋,29岁的主人萨曼莎·奥利弗打碎其中一个,发现是个双胞胎蛋:鸡蛋里面除了蛋黄蛋清,还有一枚带壳的鸡蛋。

这枚巨蛋高21厘米,重152克,有三个普通鸡蛋那么大。萨曼莎说:“我以为是两个蛋,或是一个放进鸡舍鼓励鸡下蛋的那种假蛋,拿出来之后才发现是真蛋。”此后几天,她又发现了两个巨蛋。她说:“我养了十只鸡,两只经常下双黄蛋,但从没见过这样的‘蛋中蛋’。”

醉酒男穿墙从ATM机里偷钱 卡墙里被救下后遭逮捕



据印度媒体8日报道,印度泰米尔纳德邦一名喝醉的男子凌晨试图穿过墙壁到ATM机后面偷钱时被卡住,当地居民报警后男子被捕。

据报道,这名28岁的男子当时喝得酩酊大醉,他试图穿过墙壁到ATM机后面偷钱。他说进行到一半时发现自己被困住,于是用石头试图砸开机器,附近的居民听到了声音向警方报警,警方抵达现场将其救出后逮捕。

100年来只出现过3次 女子遛狗时发现稀有黄蜂



据英国《镜报》8日报道,英国伍斯特一名女子在遛狗时拍摄到了一只非常稀有的黄蜂,过去100年来该物种只被发现过3次。

46岁的凯瑟琳遛狗时,看到一块岩石上有一只非常独特的红色昆虫,于是就用手机拍下了昆虫的照片,并发送给相关专家鉴定。专家认为这是一种名为“阿格里特鲁特斯”的稀有黄蜂。英国野生动植物基金会证实,这是100年来第三次报告的此类黄蜂目击事件。